

"Воин света"

В первом классе проведен киноурок по фильму "Воин света". Фильм был просмотрен учениками 1 класса после зимних каникул и вызвал большой интерес у учащихся. Дети принимали активное участие в обсуждении поступков главных героев. Каждый участник посмотрел фильм, высказал свое мнение по просмотренному.

Учащиеся нарисовали рисунки по данной тематике, обсудили, есть ли в нашем классе ребята с похожими качествами.

В конце занятия дети совместно с учителем сделали вывод, что воин света – это светлая, чистая часть нашей души, которая будет расти и крепнуть, побеждая скверные мысли, поступки и слова, принадлежащие не только вам, но и другим людям. Своим светлым, чистым отношением к миру мы будем учить людей меняться в лучшую сторону.

Классный руководитель Андреева Ю.Ф.



